



邓亚萍林丹的吐槽



柯洁:
我看着AI时的绝望眼神，
跟福原爱看王楠的眼神是一模一样的

柯洁算是中国围棋的新标杆了。在三星杯上柯洁夺冠之后获得了185万元的奖金，他自己也说这笔奖金能够很好地缓解自己的房贷压力。

因此，在《吐槽大会》上，柯洁表现非常活跃，他也主动调侃王思聪，他认为王思聪只是一个不用还房贷的普通网友而已，柯洁对王思聪的调侃也表明了自己的大将风度和娱乐特色，看来这名年轻的世界冠军还是非常有个性的。

柯洁同阿尔法狗的人机大战也被搬出来。不过，由于柯洁对战阿尔法狗的战绩比较惨淡，也引起了大家的吐槽。柯洁充分发挥了自黑精神，并站在AI的角度上嘲讽自己，“我居然为了这么一个人，浪费了这么多电，人类不值得。”与此同时，柯洁也主动发挥娱乐特色，他跟王楠说：“我看着AI时的绝望眼神，跟福原爱看你的眼神是一模一样的，我们心里都想着，这家伙，根本不是人！”

明明是一次娱乐性质很强的脱口秀，福原爱却因为柯洁的调侃意外躺枪。

潘晓婷:
“李小鹏挂”？这个动作太中二



“九球天后”潘晓婷也曾是这档节目的嘉宾，并且一上来就调侃主持人张绍刚像是台球桌上的白球，特别想拿杆儿怼他。

潘晓婷直言还没想过退役，更没想过改行，而且就算是改行也坚决不做解说员，因为她认为“退役之后做解说太没挑战了”。什么意思？

潘晓婷说：“任何运动员退役后都可以做解说，邹市明可以解说拳击，李小鹏可以解说体操。”潘晓婷还借机揶揄了一把飞轮海的成员辰亦儒，“辰亦儒也可以解说飞轮海，你们团的那些事儿，我挺想听听的。”

潘晓婷也不忘吐槽李小鹏，她认为“李小鹏挂”这个动作太中二，猜测一定是李小鹏当年蹦迪时为了躲避教练而练习的动作。“教练一来，李小鹏就把自己‘挂’到一边。”潘晓婷说。

用“人美话狠”来形容潘晓婷一点儿也不为过，不仅是“怼”人功夫一流，最主要说的还头头是道，有理有据。



李小鹏:
我在训练中骨折，二队队员跑得比队医还快，
一脸喜悦

潘晓婷吐槽李小鹏，李小鹏当然不会不反诘。“桌球也算是体育项目吗？”除此之外，他又拿潘晓婷“单身”来调侃。“张指导退役后能教大家延长职业寿命，市明可以教大家坦然接受失败，潘晓婷则可以教教大家交男朋友……”

调侃自己时，他谈到了自己在体操男团的故事，表示体操队中人才济济，竞争激烈，还开玩笑声称：“北京奥运会前一年自己的腿在训练中不慎骨折，二队队员跑得比队医还快。自己从他们的脸上看到了关切、担忧，以及隐藏不住的喜悦。”一句话道出了中国体操队的内部竞争之激烈。

吐槽主咖邹市明时，李小鹏则换了先扬后抑的策略，他表示两人出身很相似：出生年份相同，身高一样矮，都是奥运冠军。之后，则话锋一转：“我拿奥运冠军，主要靠技术要领好，腾空高度高，落地站得稳；他拿冠军，主要靠挨打，躲得快。”话语一出，邹市明苦笑连连。

新快评

运动员在赛场让大伙开心 在娱乐节目上吐槽也是一样

毫无疑问，范志毅是中国足坛的“槽王”。2013年夏天，在国足惨败给泰国队之后，范志毅就当着记者的面一通吐槽。其中那句“中国足球脸都不要了”更是成了一句名梗，被制作成表情包活跃在社交网络中。

相比起范志毅在采访时对中国足球的真实吐槽，在《吐槽大会》中的所谓“吐槽”其实是一次表演，或者说《吐槽大会》借用了范志毅的人设来搞笑。内容是事先商量好的，剧本也是提前对过的，甚至连上台都是照着提词器念。

邹市明:
偶像男团吃青春饭靠脸，我们靠的是不要脸

“大满贯拳王”邹市明，在世界拳坛享有盛誉，其“海盗式”打法更成为个人特点。该打法俗称“游击战”，主要依靠速度和步伐，获得点数胜利。吐槽现场，邹市明自嘲说：“偶像男团其实和拳击手一样，吃的都是青春饭，只不过他们吃青春饭靠脸，我们靠的是不要脸……”

谈到之前对阵马云的那次失利时，邹市明虽然感到不服气，但还是为自己找了台阶下。“这个真的不怪我，这片子是他花钱拍的，招数也是他设计的。”邹市明说，“虽然我是有点不服气，但我还是使劲地说服自己，这拳王阿里是我的偶像，但是马云又是阿里的老板。算了，输就输一次吧。”

针对网友“不务正业”的吐槽，邹市明则深情坦言：“运动员把青春献给了赛场，我们重新进入社会，有多艰难大家不理解，我上节目就是要告诉大家，运动员只要通过努力，也可以拥有丰富多彩的生活，而这样的生活，我不会闪躲。”



归根结底，竞技体育在乎的是比赛成绩，娱乐综艺在乎的是节目效果。既然运动员登上了综艺舞台，就免不了会谈到自己所从事的行业，而且“自黑”，总比“自吹自擂”强吧。至于范志毅的那句“连脸都不要了”的点评，中国足球和中国篮球还是要靠好成绩才能摆脱。

每个人有自己的经历和角度，对一件事情有不同的看法是再正常不过了，没必要让所有人都统一观点。

对于参加和观看娱乐节目的人来说，抱着娱乐的心态比较好一点。

中超开幕式确定广州天体 揭幕战暂定恒大对阵绿城

新快报讯 记者王敌报道 眼下离新赛季中超开幕还有近一个月时间，但有关2021赛季的具体安排已经确定。据了解，今年的中超开幕式将定在广州天河体育中心，揭幕战暂定为广州恒大和浙江绿城。按照职业联盟的计划，球迷可以赴现场观战。

今年的联赛将在广州和苏州进行。由于苏州赛区还要承担女足奥预赛和男足世预赛40强赛，因此中超的开幕式被放在了广州赛区。据悉，广州恒大的主场天河体育中心将承担2021赛季的中超开幕式。而这次是天体时隔10年再办中超开幕式。

在江苏苏宁和天津泰达基本确定退出中超的情况下，沧州雄狮（石家庄永昌）和浙江绿城将递补中超，而按照蛇形分组的初始安排，被分在广州赛区的浙江队有望参加揭幕战，并在揭幕战中挑战主场作战的广州恒大。不过，不排除职业联盟会对分组进行微调，因此恒大揭幕战的对手还不能完全确定。

2021赛季中超将分四个阶段进行，四个阶段的比赛轮次分别为5轮、9轮、8轮和8轮。其中，第一阶段在4月20日至5月17日，第二阶段为6月21日至8月5日，后面两个阶段的时间分别安排在8月21日到9月29日和10月24日至12月1日。虽然联赛被切割为4个阶段，但职业联盟计划从联赛一开始就向球迷开放。这意味着，广州球迷不仅能现场观看揭幕战，还可以现场观看恒大、富力以及深足的大部分比赛。

同航班有人感染新冠肺炎 印尼全队退出全英羽毛球赛

据新华社电 世界羽联3月18日发布声明确认，由于抵达伦敦的航班上有确诊新冠肺炎，前来参加全英公开赛的印度尼西亚队多人被要求隔离，为此印尼全队已退出比赛。另外，和印尼队同一航班的土耳其女选手伊吉特也收到了隔离通知。

因赛前的新冠病毒检测出现数量可观的“无定论”结果以及几个阳性，赛事组织者不得不立即安排参赛队进行重测。不过重测显示之前的检测结果只是“虚惊一场”，17日的首日比赛在推迟半天后还是顺利开赛。

首日比赛一直打至深夜，包括男双前两号种子吉迪恩／苏卡穆约和阿山／塞蒂亚万在内的多名印尼高手均已闯关。然而，赛事组委会连夜发布声明，表示由于同航班有乘客确诊新冠肺炎，印尼队一行中多人接到英国新冠检测及追踪系统的通知，要求他们按英国政府的规定自我隔离10天，印尼全队为此退出比赛。

当地时间18日午间，世界羽联又发布声明，表示与印尼队同一航班的土耳其选手伊吉特也因需要隔离退赛。他们同时强调，隔离决定都是由新冠检测及追踪系统独立做出，世界羽联和英格兰羽协除了依照英国法规让相关选手退赛，别无选择。

受新冠肺炎疫情影响，中国、韩国等世界羽坛强队都没有派选手出战本次全英赛。背负本土奥运争光使命的日本队抓紧练兵，男单世界第一桃田贤斗已顺利闯过第二轮。